
В Амурской области перед судом предстанут сбежавший из следственного изолятора мужчина и бывшая сотрудница учреждения, допустившая халатность

Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовных дел по обвинению 22-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 313 УК РФ (побег из места лишения свободы, совершенный лицом, отбывающим наказание) и бывшего инспектора отдела режима и надзора следственного изолятора, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, 30 июля 2023 года инспектор отдела режима и надзора следственного изолятора заступила на дежурство на внутренний пост приема, досмотра, хранения передач и посылок в СИЗО-1 г. Благовещенска. Около полудня в помещение пришел осужденный, отбывавший наказание за совершение нескольких краж, для проведения уборки. В нарушение действующих нормативных документов сотрудница изолятора оставила указанного мужчину в комнате одного. Воспользовавшись отсутствием надлежащего надзора, осужденный вылез через окно, предназначенное для приема передач от граждан, после чего свободно вышел через незапертую входную дверь, тем самым совершив побег.

В результате проведенных сотрудниками региональных УФСИН России и органов внутренних дел розыскных мероприятий местонахождение сбежавшего осужденного установлено, он возвращен в условия изоляции от общества.

В настоящее время следствием собран необходимый объем доказательств, обвинительные заключения утверждены заместителем прокурора города Благовещенска, Уголовные дела переданы в суд.

20 Октября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1832795>

